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Οι προεκλογικές διεργασίες στις ΗΠΑ αναφορικά με τις Προεδρικές εκλογές του 
2020 άρχισαν ήδη και πολλοί από τους υποψήφιους ξεκίνησαν τις εκστρατείες 
γνωστοποίησης των θέσεών τους. Μια από τις υποψήφιες των Δημοκρατικών που 
συγκεντρώνει τα φώτα της δημοσιότητας είναι η νεαρή πολιτικός, βουλευτής των 
Δημοκρατικών από τη Χαβάη, Τούλσι Γκάμπαρντ.

Κατά τη διάρκεια πρόσφατης ομιλίας της ρωτήθηκε από τον Sabri Atman, ιδρυτή 
και Πρόεδρο του Ερευνητικού Κέντρου για τη Γενοκτονία των Ασσυρίων, για το τι 
θα πράξει σε περίπτωση που εκλεγεί Πρόεδρος αναφορικά με την παράνομη 
κατοχή της Κύπρου από την Τουρκία. Μεταξύ άλλων, την ευχαρίστησε για τη 
στήριξή της αναφορικά με το θέμα της αναγνώρισης της γενοκτονίας των 
Ασσυρίων, των Αρμενίων και των Ελλήνων από τους Νεότουρκους.

Η Γκαμπραρντ απάντησε πως όλα τα προηγούμενα χρόνια υπήρξαν πολλές 
υποσχέσεις από πολιτικούς που δεν υλοποιήθηκαν και πρόσθεσε:

«Εγώ δεν είμαι όπως τους άλλους πολιτικούς. Ήμουν εκεί και είδα το κόστος του 
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πολέμου. Φόρεσα αυτή τη στολή (στρατιωτική) και αυτά τα άρβυλα. Καταλαβαίνω 
τι είναι αυτό που διακυβεύεται, και δεν έχει να κάνει με την εξύμνηση ή την 
απαγόρευση των πολιτικών τρίτων χωρών. Σκοπός μου είναι να              
υπηρετήσω τα συμφέροντα αυτού του λαού. Και όχι, δε θα ‘‘μαλακώσω’’ τη 
γλώσσα μου από τον φόβο μην δυσαρεστήσω την Τουρκία», είπε και δέχτηκε τα 
χειροκροτήματα των παρευρισκομένων.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τον Απρίλιο του 2003, η Γκαμπράντ, ενώ υπηρετούσε στο 
νομοθετικό σώμα, στρατολογήθηκε στην Εθνική Φρουρά του Στρατού της Χαβάης. 
Τον Ιούλιο του 2004 ζήτησε να εγκατασταθεί εθελοντικά με τη μονάδα Εθνικής 
Φρουράς του Στρατού της Χαβάης, για 12μελή περιοδεία στο Ιράκ, όπου 
υπηρέτησε σε ιατρική μονάδα ως ειδικός σε μια ζώνη μάχης με την 29th Support 
Battalion.

H Γκαμπράντ, αν εκλεγεί, θα είναι η πρώτη γυναίκα στις ΗΠΑ και η μικρότερη σε 
ηλικία ένοικος του Λευκού Οίκου, που είναι μάλιστα ινδουίστρια και με καταγωγή 
από τη Σαμόα.
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